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1) 1 yonii /—--—\2 yionil
M

2)

K L

Sekllde verllen dislllerden K dislisl ok yéninde 1 tur atar-
sa, L ve M dislllerinin dénids y&nil ve sayilari nasil olur?

L diglisi
A) 1 yoninde, 4 tur

M diglisi

2 yonlnde, 1 tur
B) 1 yoniinde, 2 tur
C) 1 ydninde, 8 tur

2 yoninde, 1 tur
2 yoéninde, 2 tur

D) 2 ydninde, 4 tur 1 yoéndnde, 1 tur

Koltuk ve kane-
pelerin ylzleri-
nin aginmasi

1. | Soguk havada ellerin | 2.
birbirine sirtilerek
Isitiimasi

3. || Arabalarin frene 4.
basildifinda durmasi

Kalemle yazinin
yazilmasi

Mumaralandinlmis kutularda sirtinme kuvve-
tinin oldugu durumlar verilmistir.

Buna gore hangisinde sirtliinme kuwvwveti-

nin olumsuz etkisi verilmistir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

3)

4)

I. Bisiklet diglilerinin yaglanmasi
Il. Araba lastiklerine zincir takilmasi
Il. Ahsap parkenin cilalanmasi

V. Cisimlerin yuvarlatilmas

Yukandakilerden hangisi sirtinme kuvve-
tini azaltmak icin yapilmaz?
A) B} Il cy

Fa
F‘l
Fa
| P | P |P

Yukandaki sistemler dengede olduguna
gore F,, F, ve F; kuvvetleri arasinda nasil
bir iliski bulunur? (Makara ve ip agirhklan
onemsiz. )

D) IV

AYF, = F, = Fy ByF,=F, = F4

C)F,>F,=F, D)F,>F,>F,

S

Sekil — |

—

Sekil — 11

Bir isc¢i Sekil-I'de dnce iki adet tuglayr sonra
Sekil-ll'de dort adet tuglay h yiksekligine gikan-
WO,

Bu olayla ilgili olarak asagidakilerden han-
gileri soylenebilir?

l. Sekil-1I'de daha blyUk bir is yapilmistir.
1. Sekil-l ve llI'de yapilan igler esittir.
1. Her iki sekilde de yer gekimine karsi is

yapilmistir.
A1 we 11 B) Il ve Il
C) Yalm=z 1l D) Yalmz Il
6)
Yaylar Uzama miktar {cm)
K 1
L 1.5
M 0,5
N 2
K, L, M ve N yaylan aym maddeden yapilmis
olup esit kuvvetle gekildiklerinde uzama mik-
tarlan tablodaki gibi gergeklesmisgtir.
Buna gore hangi yayin daha kalin oldugu
soylenebilir?
A) K B)L C)M Dy N
7)
Yaya uygulanan Uzama
LR kuvvet (N) miktar {cm)
K 10 1
L 10 2
M 10 3
N 10 E
Yukaridaki tabloyu degerlendiren bir égren-
ci hangi yayin esnekliginin daha fazla oldu-
gu sonucuna ulasir? (Yaylann ilk uzunluklarn
ve kalinhklan esittir.)
A) K B)L C)M D} N
8)
Yanda sekli verilen makara
icin asagidakilerden hangile-
ri soylenebilir? F
I. Isten kazang sadglar.
Il. ¥ik wygulanan kuwvetin
yans! kadardr. =)
. ¥ik ve makara birlikte yik-
selir.
A) Lve I B) Il ve I
C) Yalmz Il D) Yalmz I




10) 14)

;‘ﬂ"“,‘ Asagidaki aletler kaldirac cesidine gore grup-
A ////// \ landimldiginda hangisi digerlerinden farkh bir
< \
' /4 \ grupta yer ahir?
9 ,' 71 A)
~ . p— ~
- L \
ﬁ—n’ \

Ayse salincakta sallanirken A'dan B'ye
dogru gercekliesen olaylar icin asagidaki-
lerden hangisi dogrudur? C)

A) A konumunda kinetik enerjisi en buyuk-
tar.

B) Kinetik enerji potansiyel enerjiye donus-

mustar.
C) Potansiyel enerji kinetik enerjiye donuas- Pense = Kerpeten
mustar.
D) B konumunda potansiyel enerjisi en 15)
buyuaktar.
11)
20a
‘ﬁ.._} Sekildeki yiikii tira yiiklemek isteyen Arif, asa-
Z T gidaki hangi egik dizlemi kullandiginda kuwv-
vet kazanci digerlerine gdre daha biiyiik olur?
Yukandaki disli gark sistemlerinde dislile-
rin doniis yonleri ve tur sayilan ile ilgili A) B)
hangisi yanhstir? am
2m
A) Zwve T aym yonde déner. 2m im
B) X we Y nin tur sayis: aymdir.
C) £ diglisi bir tur attiginda T diglisi iki tur
atar. C) D)
D) X wve Y zit yonde ddner.
2m 2m
3im
12) m
F
- L 16)
K [ __ plf . - HE B
\ v T
Fq h Fz2 h F, b Fay h
Sekildeki kaldirag igin asad@idakilerden 3 f
hangisi soylenebilir? _ P/ age - Pase o l MF‘_I -
I. L noktasi destek noktasidir. ] 1
Il. KL uzunlugu kuwvvet koludur. . . 3
0 KM Ig, K kolud Yukaridaki deney dizenekleri haziflanarak P
. uzunlugu yiik koludur. T .
sy yiikii F,, F,, F, ve F, kuvvetleri uygulanarak h
A) Il ve 11l B)lvell yiiksekligine gikartiyorlar.
Cylwe ll Dy 1, 1 we 1N .. . g PR
) ) Buna godre hangi diizenekte en biiyiik kuv-
vet uygulanmigtir?
13)

Arda kaldirag kullanarak bir yOki adgirhgindan A} | E} " C} i D} A

daha klglk bir kuvwet uygulayarak kaldirmak

istiyor. 17)

Kuwvet
| Bir cisim uzerinde bir is yapilmissa;

n". 15 1 é I. Cisme kuvvet uygulanmistir.

wiik Kuwwet wiik

Il. Cisim uygulanan kuvvet dogrultusunda
yal almistir.

& ) r Ill. Cisim hareket etmemistir.
Funrwet

v yargilanndan hangileri soylenebilir?

Buna gore Arda yukandaki diizeneklerden A} Yalniz | B} Yalmiz 1l
hangilerini olusturmahdwr? (Cubuklar agir- C} | va Il D} | we ||l
hksiz, esit bdlmeli)

A1 we 1l B) Il we I
C) Yalmez 1 D) Yalriz 11




18)

19)

20)

21)

[, Bobrek dsth — Adrenalin
Il. Hipofiz — Glukagon
. Tiroit — Tiroksin

insan viicudundaki ig salgi bezleri ve salgila-
diklari hormonlarla ilgili yukanda verilen eg-
lestirmelerden hangileri dogrudur?

A) lvell B) Ivelll
C) llvelll D) I Iwvelll

insanda bosaltim sisteminde gbrev alan yapi-
lar asagida verilmistir.

|| & - Bobrek | M : Ureter ||

||  : Uretra | ® : idrar kesesi ||

Buna gore bosaltim atiklan verilen yapilar-
dan hangi sirayn izleyerek wvilcuttan uzak-
lastinmhr?

Al * —@® — Il — A
B ® — & % _m
C) A& —® W — *
D) &AW —® — %

P

WOV,

Yukarida dilin tat alan bélumleri isaretlenmistir.

Limon yiyen Mert, limon tadini numarah kisim-
lardan hangisinde daha yogun alir?

A) IV B) Il c)li D) I

Deriyle ilgili olarak, asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) Aciyl hissetmemizi sadlar.

B) Bosaltimda gdrev alir.

C) Dokunma organimizdir.

D) Tat alma tomurcuklar burada yer alr.

22)

Gozin distan ige dogru tabakalarinin sira-
lamasi asagidakilerden hangisinde weril-
mistir?

A) Ag - Sert - Damar
B) Sert-Ag - Damar
C) Sert - Damar - AJ
D) Damar - Sert - Ag

23)

Asagidakilerden hangileri sindirim kanal
boyunca sindirime yardimci organlardir?

£ ¢

Pankreas Bobrek Karciger
1 1 1
A)lvell B) I ve lll
C) 1l velll D)I, lvelll

24)

@ Bes duyu organimizdan
/ " gelen bilgilerin degerlendiril-
- mesi, merkezi sinir sistemi-
ne ait hangi organ tarafindan

= - gergeklestirilir?

- R

Ogretmenin sorusunu asagidaki dgrenci-
lerden hangisi dogru yanitlamistir?

A) B) =
A Beyincik | g Omurilik |

< (@] ilik 2 Beyi
D ) R )
ay L R e A e

25)

Goz saghgina dikkat eden Murat, asagidakiler-
den hangisini yapmaz?

A) Gozlerini temiz tutar.
B) Televizyonu uzun stlire ve yakindan izler.
C) Gozlerini asin isiktan korur,

D) A vitamini igeren besinleri yeteri kadar tlketir,

NOT: Her soru 4’er puan olup toplam 100 puandir.
Stire 1 ders saatidir






